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Konjunktiv im Hauptsatz 

 

Aufgabe Z  

Setze die passenden Begriffe an passender Stelle in das Kreuzworträtsel ein. Aufgrund der Wortlängen gibt es nur 
eine Lösung. Die rosa unterlegten Buchstaben verraten in die richtige Reihenfolge gebracht den Ort in Rom, an 
dem Gnaeus seine Beute versteckt hat.      
 
 

               

               

               

               

               

               

               

               

               

 
 

 

 

Lösungswort:  

 

 

 

        

➢ Diese Zeit steht in unerfüllten Wünschen. 

➢ 1. Pers. Sg. Konj. Perfekt (esse) 

➢ Diese Zeit steht in unerfüllbaren Wünschen. 

➢ 2. Pers. Pl. Konj. Präs. (esse) 

➢ Diese Zeit steht in erfüllbaren Wünschen. 

➢ Diese Zeit steht im Coniunctivus hortativus. 

➢ Diese Zeit steht im Coniunctivus prohibitivus.  

➢ 2. Pers. Sg. Konj. Präs. (esse) 

➢ 3. Pers. Pl. Konj. Imperfekt (esse) 

➢ Damit kann man ein Verbot im Singular auch ohne 

Konjunktiv ausdrücken. 
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Konjunktiv im Hauptsatz 

 

Aufgabe Z 
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Lösungswort:  

 

 

E S Q U I L I N 


